

Додаток 2 пункт 5
до Антикорупційної програми ДСНС на
2023 – 2025 роки

РЕЄСТР
можливих корупційних ризиків, ідентифікованих у діяльності ДСНС на 2023 – 2025 роки

№	Функція/ процес	Корупційний ризик	Зміст корупційного ризику	Джере-ло(а) корупційного ризику	Існуючі заходи контролю	Аналіз корупційного ризику. Рівень корупційного ризику			Заходи впливу на корупційний ризик та етапи їх виконання	Терміни (строки) виконання заходів впливу на корупційний ризик	Відповідальні виконавці	Необхідні ресурси	Індикатори виконання заходів впливу на корупційний ризик	Моніторинг виконання заходів впливу на корупційні ризики		
						Рівень імовірності реалізації корупційного ризику (бал «х»)	Рівень наслідків від реалізації корупційного ризику (бал «у»)	Рівень корупційного ризику (бал «х» × бал «у»)						Фактичний термін виконання заходів впливу на корупційний ризик	Стан виконання заходів впливу на корупційний ризик (виконано/не виконано/частково)	Опис результатів виконання заходів впливу на корупційний ризик або інформація про причини невиконання
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
5	Контроль за обліком, розподілом гуманітарної благодійної допомоги, експлуатацією та списанням матеріальних технічних цінностей	Можливе задоволення посадовими особами приватних інтересів (отримання неправомірної вигоди) під час	Посадові особи органів та підрозділів цивільного захисту під час отримання матеріальних цінностей можуть викривити інформацію щодо визначення найменуван	Відсутність контролю за обліком, розподілом гуманітарної благодійної допомоги, належний облік та експлуатація матеріальних технічних	Перевірка обсягів та переліку надходження гуманітарної допомоги. Належний облік та експлуатація матеріальних технічних	Середній 2	Високий 3	Високий 6	Введення в дослідну експлуатацію Логістичної інформаційної системи (ЛІС).	Впродовж 2023 – 2025 років	Департамент матеріально-технічного забезпечення та логістики Департамент організації заходів цивільного захисту Керівники	У межах наявних ресурсів/за рахунок залучення та донорів	Введено в дослідну експлуатацію Логістичну інформаційну систему (ЛІС).	Грудень 2025 року	Виконано	Виконано щодо 100 % введення в дослідну експлуатацію Логістичної інформаційної системи (ЛІС).

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17
		здійснення контролю за обліком, розподілом гуманітарної благодійної допомоги, експлуатацією та списанням матеріально-технічних цінностей в органах та підрозділах цивільного захисту	ня, кількості та категорії якості. Створення передумов до передчасного списання нібито непридатних до експлуатації матеріально-технічних цінностей.	матеріально-технічних цінностей.	цінностей .						органів та підрозділів цивільного захисту					